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Свешколски сабор у Сремској Митровици

На дан када Српска Православна Црква прославља Нову црквену годину и 
молитвену успомену на Преподобног Симеона Столпника, 14. септембра 
2024. године, са благословом Његовог Високопреосвештенства Митрополита 
сремског г. Василија у Сремској Митровици је одржан је Свешколски сабор.

Сабор, који је окупио школарце, вероучитеље, наставнике, професоре и 
директоре образовних установа, започео је молитвено, светом Литургијом 
којом је началствовао Високопреосвећени Митрополит сремски г. Василије у 
Саборном храму Светог великомученика Димитрија.

– Желимо овом приликом да вас подсетимо да без познавања хришћанских 
учења и предања на којима почива наша Света Црква нико не може бити 
сматран образованим човеком. Сцене из Светог Писма инспиришу 
најпознатије уметнике вековима и њихова бесмртна дела обогаћују највеће 
светске музеје, а без изучавања библијске историје ми не можемо разумети 
њихов значај и смисао. Управо храмови представљају најпрепознатљивија и 
најрепрезентативнија здања у готово сваком месту, а разумевање црквене 



симболике омогућава нам да истински уживамо у највишим уметничким 
дометима сакралне архитектуре. Ми, Срби, љубави и бризи Цркве Христове 
дугујемо чак и сама слова којима пишемо, пре свега захваљујући подвигу 
Свете равноапостолне браће Ћирила и Методија. Другим речима, да бисмо 
схватили сопствену културу коју је утемељио Свети Сава, али и читаву 
цивилизацију којој припадамо, морамо познавати Свето Писмо и Свето 
Предање наше Цркве и зато веронаука има веома важно и истакнуто место у 
нашем образовном систему – беседио је митрополит Василије.

На светој Литургији, причешћујући се Светим и Животворним Христовим 
Тајнама, деца су се, са својим вероучитељима, припремила за литију до 
Пословно-спортског центра „Пинки“, где је приређен богат културно-
уметнички програм, који је осмислила, приредила и сачинила протиница 
Снежана Ракита, професор српске књижевности и језика, уз савете 
председника Одбора за верску наставу протојереја-ставрофора Драгомира 
Санда. У програму су учешће узели драмски уметници Љубивоје Тадић и 
Драгана Мићаловић, Појачка група „Благослов“ при храму Светих Кирила и 
Методија у Сремској Митровици, етно група „Храм“ из Лаћарка, као и извођач 
традиционалне песме Даница Црногорчевић. Велика дворана ПСЦ „Пинки“ 
била је мала да прихвати сву децу, њихове родитеље и наставнике који су 
дошли на молитвени сабор, где су заједно садејствовали у молебну за 
успешан и благословен почетак нове школске 2024/2025 године. Под будним 
оком архијерејског намесника сремскомитровачког протојереја-ставрофора 
Саве Раките, заменика председника Одбора за верску наставу ђакона 
Стефана Недића, подручног свештенства, архијерејских намесника Епархије 
сремске и свих осталих доброжелатеља Цркве Православне, успешно је 
окончана велика и радосна свечаност.
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